

С удовольствием приветствую всех участников VIII Среднерусского Зернового форума на Воронежской земле.

Хочу выразить признательность организаторам за решение провести у нас пленарную сессию столь представительного отраслевого форума.

Сельское хозяйство для нашей области является важнейшей составляющей региональной экономики, а производство зерна относится к традиционной специализации. Этому способствуют благоприятные природные условия, грамотная организация работы АПК и, конечно, самоотверженный труд наших селян.

Воронежская область по аграрному производству стабильно входит в четверку российских лидеров. По итогам прошлого года мы достигли одного из самых высоких результатов в своей истории по валовому сбору зерновых и зернобобовых культур – 6,3 миллиона тонн.

В нынешнем году, несмотря на аномальные майские заморозки, рассчитываем на урожай на уровне среднегодовых значений.

Мы понимаем, насколько важно сегодня не допустить сужения круга надежных деловых партнеров, в том числе зарубежных. Поэтому стараемся осваивать новые экспортные рынки сбыта.

Мы намерены и дальше поддерживать репутацию области как территории опережающего развития агропромышленного комплекса. Регион открыт для сотрудничества и новых проектов.

Рассчитываю, что Среднерусский Зерновой форум поможет обогатить опыт региональных властей и бизнеса свежими наработками и идеями.

Желаю, чтобы эта встреча принесла всем пользу и приятные впечатления.

*Губернатор
Воронежской области*



А.В. Гусев

*Воронеж,
4 июля 2024 года*